
 

 

، لكن المخطط الثاني يتقابل وجهين ول يشكل مكعبا عند طيهلا؛ المخطط الأ 

  .في جانب واحد من المكعب

 



 

 

 ً  ثلاث مخططات يشكل كل منها مكعبا

 

 

 ً  ثلاث مخططات لا يشكل أي منها مكعبا

 

 

ا أوجه متطابقة كل منه 6المخططات التي تشكل مكعباً يكون عدد الأوجه فيها = 

 على شكل مربع

 



 

 

 

 وحدة 1قياس أضلاع المكعب كل منها يساوي  (3

 وحدة مربعة 1=  1×1مساحة أحد الأوجه=     

 

 6 × = مساحة الوجه الواحد المساحة الكلية للمكعب خمن: (4

س = س×  = س مساحة الوجه الواحد            
2

 

 

5)  

  

 

 طات المكعب في أن الأوجه غير متطابقةيختلف هذا المخطط عن مخط

 


